II. Kerület UFC

Szülői Etikai Kódex


Szülői Etikai Kódex

· Kérjük, ha a gyermekük valamilyen oknál fogva nem tud részt venni az edzésen, akkor azt jelezzék az edzők felé. (Email, SMS)

· Kérjük, hogy edzésre lehetőleg a kezdés előtt legalább 10 perccel érkezzen meg a gyermekük.

· Kérjük, hogy a Szülők ne tartózkodjanak edzés vagy mérkőzés előtt és után az öltözőben. (Kivétel az a legkisebb korosztály, ahol a gyerekek még nem tudnak önállóan öltözködni)
· Kérjük a Szülőket, hogy az edzésen csak, mint „csendes megfigyelő” vegyenek részt. Az edzések alatt ne adjanak a pálya mellől utasításokat, tanácsokat a gyerekeknek.  

· Kérjük a Szülőket, hogy mérkőzés előtt és után ne tegyenek túlzott lelki terhet, elvárást a gyermekek vállára. Hagyják őket önfeledten, felszabadultan játszani.

· Kérjük a Szülőket, hogy mérkőzések alatt sportszerűen szurkoljanak, és ne szidják a játékvezetőt, a játékosokat, edzőket.

· Kérjük a Szülőket, hogy mérkőzéseken, a lelkesítésen, buzdításon túl ne adjanak szakmai tanácsokat, utasításokat a gyermekeknek.

· Kérjük a Szülőket, hogy mérkőzéseken ne a „kispad” oldalán a cserejátékosok, edzők mellett, hanem mindig a csapattal szemközti oldalon tartózkodjanak. 

· Kérjük a Szülőket, hogy a gyermeket érintő bármilyen kérés, kérdés, probléma (tanulás, magatartás stb.) esetén forduljanak bizalommal az edzőkhöz, akik készségesen állnak majd a rendelkezésükre.
· Kérjük, hogy ha a megadott elérhetőségükben változás történik, akkor azt jelezzék az edzők felé.

· Kérjük a Szülőket, hogy a csapattal, edzővel, játékosokkal kapcsolatos esetleges észrevételeiket, sérelmeiket, kritikáikat egyenesen az edzőknek fogalmazzák meg. 
· Kérjük a Szülőket, hogy az UFC és a gyermek kapcsolatát érintő döntésekről (átigazolási szándék, sportág abba hagyása stb.) elsők között tájékoztassák az edzőket is.

· A kiegészítő UFC -s sportfelszerelések (melegítő, esőkabát, táska) megvásárlása nem kötelező, de a mérkőzést játszó gyermekeknél a két mez – nadrág - sportszár megléte elvárás, az egységes megjelenés miatt.

· Az egyesület minden segítséget, támogatást örömmel és köszönettel fogad, de a támogató szülő gyerekének ez semmilyen kiváltságot, előnyt nem fog jelenteni.

Köszönjük, a segítő közreműködésüket!
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